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DISCIPLINEI 

GRADUL DIDACTIC ŞI ŞTIINŢIFIC, PRENUMELE, NUMELE DEPARTAMENTUL 
LECT. DR. FLORIN IACOB INFORMATICĂ 

 

DISCIPLINE ANTERIOR ABSOLVITE Matematică ; Algoritmi şi programare;  Comunicare în medii electronice ; 
Limba engleză ( I, II şi III ) ;  Programare orientată-obiect. 

 

OBIECTIVE 

• Prezentarea unor fundamente ale modelării matematice, bazate, în principal, pe ecuaţii 
diferenţiale şi sisteme dinamice. 

• Iniţierea în cunoaşterea mediului MATLAB de programare şi de analiză computerizată a unor 
modele matematice continue. 

TEMATICĂ GENERALĂ 
     Modelare matematică ( generalităţi, elemente şi principii de bază ). Modele clasice şi de interes 
actual ( exemple ). MATLAB – mediu de studiu şi de analiză computerizată a unor modele 
matematice ( noţiuni de bază, funcţii MATLAB de interes general, programare în MATLAB, 
elemente de calcul numeric şi de grafică în MATLAB ). 

TEMATICA  
SEMINARIILOR /  

LUCRĂRILOR  DE 
LABORATOR 

     Exemplificarea unor tehnici de modelare matematică prezentate la curs. Analizarea unor 
modele matematice simple, de tip continuu şi de tip discret. Ecuaţii diferenţiale şi sisteme 
dinamice ( chestiuni teoretice şi aplicative ). Modele continue bazate pe ecuaţii diferenţiale            
( prezentare concretă ). Elemente MATLAB. Aplicaţii cu calculatorul. Utilizarea funcţiilor 
MATLAB pentru studiul unor modele continue. 

METODE DE PREDARE      Expunerea principalelor concepte teoretice. Exemplificarea lor pe baza unor materiale de profil. 
Analiza computerizată ( în MATLAB ) a unor modele concrete. 
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EVALUARE 

condiţii Participarea la toate orele de laborator programate. 

criterii 
Prezenţa la orele de curs. Prezenţa şi participarea activă la seminarii şi laboratoare. 
Participarea la programul de consultaţii. Efectuarea temelor propuse şi susţinerea 
unor teste ( lucrari ) scrise ( la jumătatea şi la sfârşitul semestrului).  

forme 

Punctarea  frecvenţei  la  cursuri ( PFC ) şi  la seminarii/laboratoare  ( PFS / PFL ),  
precum  şi a participării ( active)  la  seminarii ( PPS ), laboratoare ( PPL ) şi 
consultaţii ( PPC ). Verificarea şi notarea efectuării temelor  propuse ( PT ). 
Aprecierea rezultatelor de la teste ( TS1 şi TS2 ). 

formula 
punctajului  final, 

condiţia examinării  
şi stabilirea 
notei finale 

 

PF = 60%*PTS + 20%*TS1 + 20%*TS2,  unde 
PTS = PFC + PFS + PPS + PFL + PPL + PT + PPC  ≥  30. 

Nota finală se stabileşte pe baza puntajului PF, prin aplicarea normelor ECTS. 

 


